

Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение
«СРЕДНЯЯ ШКОЛА №4
Г. КУРЧАЛОЙ КУРЧАЛОЕВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»

**АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ
по результатам мониторинга результативности участия обучающихся с риском
учебной неуспешности в конкурсах и соревнованиях различного уровня**

В соответствии с Планом участия обучающихся с риском учебной неуспешности в конкурсах, соревнованиях различного уровня в МБОУ «Курчалойская СШ №4» от 23.12.2024 в МБОУ «Курчалойская СШ№4» были проведены:

- 1) 20.02.2025 конкурс сочинений среди обучающихся 9-11x классов на тему: «Каким бы я был защитником Отечества».

Целью мероприятия было создать условия для восприятия понятия «Каким быть защитнику Родины?», на лучших традициях своего народа воспитывать уважение к подвигу предыдущих поколений; привлечь внимание учащихся к профессии защитника Отечества; уметь применять полученные знания в процессе жизнедеятельности; воспитывать взаимопонимание, коллективизм, чувство ответственности, любовь к родной земле.

- 2) 12.03.2025г. викторина «Знатоки русского языка» среди обучающихся 9 классов.

Игра прошла в лучших традициях «Что? Где? Когда?» под девизом: «Выучи русский язык, и ты откроешь перед собой весь мир!»

Конкурсанты подготовили девиз и красочные эмблемы. Игра прошла в теплой дружеской обстановке. Организаторы мероприятия подготовили замечательные вопросы, отвечать на них было сложно и интересно!

Задания, не выпавшие в основной игре, были разыграны среди болельщиков. Самыми активными болельщиками стали ученики 9 А класса.

Конкурс выявил лучших участников команды.

Конкурс школьных команд «Знатоки русского языка» - это море открытый, масса сюрпризов и хорошее настроение!

- 3) 14.04.2025г. интеллектуальная игра по русскому языку «Своя игра»

Мероприятия стала «Своя игра», известная своей увлекательной формой и разнообразием тем. Каждый участник старался ответить на вопросы из различных категорий: от истории и литературы до науки и культуры. Атмосфера соревнования была напряженной, но дружелюбной. Обучающиеся 9 классов активно обсуждали ответы, делились мнениями и искали решения на сложные вопросы. Игра позволила не только проверить свои знания, но и узнать много нового. Особенно запомнились вопросы о значимых событиях в истории нашей страны и о классической литературе, что вызвало живые дискуссии среди учащихся.

Мероприятие прошло на высоком уровне, оставив у участников яркие эмоции и желание участвовать в подобных играх в будущем. Интеллектуальные соревнования как никогда

актуальны, ведь они развивают критическое мышление, командный дух и любовь к знаниям.

Выводы:

- Учащиеся показали заинтересованность в изучении русского языка и участии в школьной культуре.
- Результаты обучающихся с риском учебной неуспешности в конкурсах, соревнованиях и т.п. повысились на 11%

Заместитель директора по
учебно-воспитательной работе



Д.В. Хусинова

15.04.2025